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Прочитайте текст и определите, какое из приведённых после текста предложений должно быть в
нём первым:
 

(1)... (2) Растёт этот дуб в трёх километрах восточнее деревни Старое Роматово Брестской
области.

(3) По оценкам специалистов, дереву более восьмисот лет. (4) Царь-дуб не только самый старый
в Беларуси, но и самый высокий. (5) Его высота составляет сорок шесть метров, диаметр ствола
больше двух метров.

(6) Дерево имеет прямой колоннообразный ствол. (7) В 1963 году царь-дуб был объявлен памятни-
ком природы республиканского значения.

1) В Лепельском районе Витебской области растёт знаменитый царь-дуб, являющийся символом
рода Реутов.
2) На территории лесничества есть ещё один памятник природы — дуб-патриарх, которому около
семисот лет.

3) В центральном городском парке растут уникальные сосны.
4) В 2009 году в Северной Америке учёные обнаружили самое старое дерево — дуб Палмера.

5) Самый старый дуб в Беларуси любовно называют «царём-дубом».


